

Летучие швейцарцы | quels drôles d'oiseaux !

Author: Всеволод Бернштейн, [Франция](#) , 14.11.2008.



Бернард Штамм и его яхта "Cheminees Poujoulat" (с) AFP

В воскресенье во французском городке Ле Сабль Долонь стартует самая престижная яхтенная кругосветка одиночек Vandeé Globe. Среди реальных претендентов на победу – два швейцарца.

|
Au Sables d'Olonne : deux voiliers suisses au départ du Vendée Globe.

quels drôles d'oiseaux !

Один из самых удивительных швейцарских парадоксов: страна, лишенная выхода к морю, занимает лидирующие позиции в мировом яхтенном спорте. Достаточно вспомнить феноменальную победу команды Alinghi на Кубке Америки в 2003 году. Они стали первыми европейцами за полтора века, выигравшими главный яхтенный трофей мира. В гонке Vandeé Globe Швейцарию представляют Бернард Штамм и Доминик Вафр. Бернард Штамм уже выигрывал кругосветки одиночек. В прошлом году он победил в труднейшей гонке Velux 5 Oceans, которую сравнивают с восхождением на Эверест. Предстоящая Vandeé Globe, пожалуй, еще сложнее. Значительная часть маршрута пролегает в высоких широтах Южного полушария, среди антарктических айсбергов. Организаторы заверяют, что как следует позаботились о безопасности, дрейф айсбергов будет отслеживаться со спутников в круглосуточном режиме. Однако на погоду они повлиять не могут, ноябрь-декабрь – сезон штормов, а сороковые и пятидесятые широты не зря называют «ревущими» и «свирепыми». Власти Австралии уже попросили участников в своей зоне

ответственности не удаляться от побережья дальше 1000 миль, чтобы облегчить спасательные операции. В предыдущей гонке победу одержал Винсент Риу. Обойти вокруг света ему удалось за 87 дней 10 часов и 47 минут.

[Швейцария](#)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/news/sport/letuchie-shveycarcy>